



## **OPATŘENÍ** **statutárního zástupce ředitele školy na základě výzvy Krajské hygienické stanice** **Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně** **K EPIDEMIOLOGICKÉ SITUACI (COVID-19)**

Na základě výzvy Krajské hygienické stanice Zlínského kraje ze dne 5. 3. 2020 k aktuální epidemiologické situaci (COVID-19) nařizují tato opatření:

1. Všichni žáci základní školy a všichni účastníci zájmového vzdělávání ve školní družině a ve školním klubu, přijíždějící z rizikových regionů s výskytem onemocnění COVID-19 (Čínská lidová republika, Jižní Korea, Hong Kong, Irán, Itálie \*), budou ponechání svými zákonnými zástupci po maximální inkubační dobu (tj. 14 dnů po návratu z těchto oblastí) v režimu domácí výuky – omluvená nepřítomnost z epidemiologických důvodů. Zákonní zástupci žáků sdělí tuto skutečnost neprodleně příslušným třídním učitelům a zástupcům ředitele (písemně e-mailem či prostřednictvím elektronické žákovské knížky).
2. Opatření se rovněž vztahuje na zaměstnance školy, kteří po dobu 14 dnů po návratu z rizikových oblastí s výskytem onemocnění COVID-19 nebudou fyzicky docházet do zaměstnání. Preventivně zůstanou v domácí karanténě, v případě zdravotních obtíží kontaktují buď Státní zdravotní ústav (724 810 367) nebo KHS Zlín (724 221 953).
3. Škola zavedla mimořádná hygienická opatření spočívající ve zvýšené denní intenzitě desinfekce pracovního prostředí ve škole – podlahy, kliky, lavice, stoly, klávesnice, sociální zařízení.
4. V každé učebně je k dispozici desinfekční gel, na sociálních zařízeních jsou antibakteriální gelová mýdla.
5. V pondělí 9. 3. 2020 budou ve třídách během první vyučovací hodiny na zvláštních třídních hodinách žáci poučeni o povinnosti dodržovat zvýšenou osobní hygienu – mytí rukou za použití mýdla, používání desinfekčních gelů. Pedagogičtí pracovníci dohlíží na dodržování *Základních zásad v období zvýšeného výskytu respiračních onemocnění*, které jsou vyvěšeny v každé učebně.
6. O všech těchto opatřeních informuje škola na svých webových stránkách a prostřednictvím interního informačního systému Edupage jednotlivé zákonné zástupce žáků.

\* seznam rizikových oblastí se může průběžně měnit, viz: <http://www.khszlin.cz/>

Opatření nabývá účinnosti dnem: 6. 3. 2020

RNDr. Ivana Sedláková  
statutární zástupce ředitele školy

## **Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně**

Havlíčkovo nábřeží 600, 760 01 Zlín

Tel.: 577006737, e-mail: khs@khszlin.cz, podatelna@khszlin.cz, ID: xwsai7r

---

Č.j.: KHSZL 05913/2020

Ve Zlíně, dne 5. března 2020

Spisová značka: KHSZL/05913/2020/0.9/RED/ZL/MOŽ-01

Vyřizuje:

Mgr. Bc. Vladimír Možišek, LL.M., tel. 577 006 717, e-mail: vladimir.mozisek@khszlin.cz

Elektronickou poštou

### **Všem zařízením a provozovnám pro výchovu a vzdělávání ve Zlínském kraji**

Epidemiologická situace ve světě ukazuje, že se zvyšuje počet onemocnění **COVID-19** způsobené virem SARS-CoV-2. Klinické příznaky onemocnění se mohou objevit v různé míře intenzity, které však nelze odlišit od běžného respiračního onemocnění (teplota 38°C, kašel, dušnost, zimnice, bolesti svalů a kloubů). Inkubační doba trvá maximálně 14 dnů. K dnešnímu dni bylo v České republice potvrzeno 8 onemocnění novým typem koronaviru u osob, které pobývaly v **Itálii** v oblastech s výskytem onemocnění COVID-19.

V nejbližších dnech se budou navracet rekreanti z rizikových oblastí, a proto nelze vyloučit možnost zavlečení nákazy do Zlínského kraje. Na základě výše uvedeného

### **Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně vyzývá**

**všechna zařízení a provozovny pro výchovu a vzdělávání na území Zlínského kraje, aby do kolektivů nepřijímaly děti, žáky a studenty škol přijíždějící z regionů s výskytem onemocnění COVID-19 a po návratu je ponechaly po maximální inkubační dobu (tj. 14 dnů po návratu z rizikových oblastí) v režimu domácí výuky – omluvená nepřítomnost z epidemiologických důvodů. Obdobně je nutné přistupovat i k účasti na pobytových akcích různého typu (lyžařský výcvik, ozdravný pobyt apod.). Rovněž tak k využívání služeb, které doplňují nebo podporují vzdělávání ve školách nebo s nimi přímo souvisejí.**

Doporučení se vztahuje i na pedagogy, lektory, vychovatele či jiné pracovníky zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání ve Zlínském kraji po dobu 14 dnů po návratu z oblastí s výskytem onemocnění COVID-19.

**Krajská hygienická stanice Zlínského kraje**

se sídlem ve Zlíně

Havlíčkovo nábřeží 600, 760 01 Zlín

1

MUDr. Eva Sedláčková, Ph.D.

ředitel

Krajské hygienické stanice Zlínského kraje  
se sídlem ve Zlíně